



UDRUGA
HVIDRA
NOVSKA



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike



Nacionalna
zaklada za
razvoj
civilnoga
društva

Udruga mladih Novska u sklopu projekta **proBUDI VJEŠTinu** UP.02.3.1.03.0060 sufinanciranog sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda objavljuje

JAVNI POZIV

za sudjelovanje na stručnim edukacijama

Projekt **proBUDI VJEŠTinu** UP.02.3.1.03.0060 u sklopu Poziva „Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika – faza I“ provodi Udruga mladih Novska kao nositelj projekta u suradnji s partnerima Udrugom hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Novska i Razvojnoum agencijom Grada Novske - NORA. Projekt traje 24 mjeseca.

Projekt ima za cilj doprinijeti razvoju društvenog poduzetništva na području Sisačko-moslavačke županije kroz podršku i jačanje kapaciteta subjekata koji započinju svoje poslovanje u skladu s društveno-poduzetničkim načelima.

Ciljana skupina ovog projekta su nezaposlene osobe pripadnici ranjivih skupina (hrvatski branitelji, osobe s invaliditetom, mladi (15-29 godina), žene iz ruralnih područja i dr.) s područja grada Novske.

Stručne edukacije u sklopu ovog javnog poziva odnose se na Modul o društvenom poduzetništvu. Provode se u cilju jačanja ljudskih kapaciteta za provedbu društveno poduzetničkih aktivnosti.

Modul se sastoji od 4 tematska dijela (radionice):

1. Osnove društvenog poduzetništva i Vještine upravljanja društvenim poduzećem;
2. Marketing društvenog poduzeća;
3. Strategija društvenog poduzeća;
4. Financijsko upravljanje.

Trajanje modula je 120 sati raspoređeno kroz dvomjesečnu obuku.

Prijave na Javni poziv zaprimaju se **do 12.11.2020.** Za sudjelovanje u edukaciji prijavite se na e-mail adresu Udruge mladih Novska, umnovska@gmail.com.

Za dodatne informacije možete se obratiti se na brojeve telefona: 091 529 9141 ili 097 651 3624.

U Novskoj, 28.10.2020.

Predsjednica Udruge: Mateja Šimičić

Mateja Šimičić



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Udruge mladih Novska